

# 高新区深入学习贯彻“不忘初心、牢记使命”主题教育

本报讯 6月6日,河南省“不忘初心、牢记使命”主题教育工作电视电话会议召开,会议精神在高新区党员干部中引起强烈反响。大家纷纷表示,作为党员干部,要把握核心要义,领会精神实质,把扎根群众这个支撑点和奋斗干这个落脚点,自觉投身主题教育,聚焦目标任务,创新载体抓手,确保主题教育取得实效,不断满足人民群众对美好生活的向往。记者 孙庆辉

高新区双桥·沟赵园区运营中心主任 徐鸿科



“不忘初心,初心是什么?初心就是时刻牢记党的使命,真正为人民谋福利,干实事。特别是园区的党员,更要承担起企业发展的使命。”高新区双桥·沟赵园区运营中心主任徐鸿科在接受记者采访时说道。徐鸿科表示,作为一位基层党员要时刻谨记“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,全心全意为人民服务,并把这种精神落实到日常工作中去,做好政策宣讲,使政策最大限度地惠及辖区内企业,当好企业的“店小二”,全心全意为园区企业提供“管家式”服务,牢固树立“服务立园、创新至上、协同融合、共赢未来”的发展理念,为辖区企业发展再添一把火。

石佛办事处党工委委员、办事处副主任 赵庚阳



“作为一名基层党员干部,一定要深刻理解此次活动的重要意义,扑下身子为群众解决实际问题,把初心和工作的重心放在为人民群众谋福利上。”这是石佛办事处党工委委员、办事处副主任赵庚阳的深切之感。他说,要做一个敢担当、善作为的基层干部,把不忘初心作为工作唯一的坚守,把为人民服务、解决老百姓的实际困难作为工作的唯一出发点,真正为群众做好事办实事,不断推进分包村庄和重点工程建设。

高新区创新协同中心副主任 周少杰



“不忘初心、牢记使命就是重温入党誓词,重新回顾共产党员的光荣使命,其核心就是全心全意为人民服务。”高新区创新协同中心副主任周少杰表示,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作,对于基层党员是有重要意义的,能够促使基层党员在今后的工作中时刻围绕“为民谋利、为民谋福”宗旨。高新区自管理体制与人事薪酬制度改革之后,新成立的市场化部门创新协同中心就是围绕高新区的科技创新、金融服务、科技成果转化、企业核心竞争力的提升来开展工作,把这种精神落实到工作中去,为企业提供更优质的条件,更好地服务于辖区企业的发展。

## 梧桐办事处组织 社区矫正人员全城清洁



本报讯 为使每一位社区矫正人员在劳动中感受到自己的价值,在劳动中获得快乐,从而更好地融入社会,6月14日,梧桐办事处综治办组织本辖区的社区矫正人员在郑州高新区月桂路进行义务劳动活动。

劳动现场,社区矫正人员表现出高涨的劳动热情和积极性,他们不怕脏、不叫累,头顶烈日,相互配合,共同将道路上的落叶、垃圾,地面的碎木板等清理干净,为居民营造了一个干净整洁的优美环境,得到了附近居民群众的一致好评。

劳动结束后,社区矫正人员纷纷表示,切实感受到作为一名合格公民应当承担的责任和义务,进一步加强了社区矫正人员的纪律性,反省自己,端正人生态度,做到服务于社会,知法守法。

高新时报 方宝岭 通讯员 王利磊 文/图

## 郑州公交一公司 新增百余台新能源公交



本报讯 近日,细心的市民发现高新区科学大道枢纽站公交场站停放了一辆崭新的绿色纯电动新能源公交车。原来这是郑州公交一公司新购置的一批新能源纯电动公交车。此次购置的全部车辆安装有半封闭式驾驶室隔离门,有效保障了司乘人员的乘车安全。

据公交一公司工作人员介绍,此次公交一公司共购置了140台纯电动公交车,分别为8米、10米、12米三种车型。新型纯电动公交车采用大容量电池,续航里程更长,特别是经过重新调校过的底盘和空气悬挂系统大大提升了乘客乘坐的舒适性。除此以外,这批崭新的公交车还对乘客紧急逃生通道、车内自动感应灭火装置、车门可物理方式拉开,以及车载360度全景监控系统等做了最新最便捷的技术革新,在最大程度上提高了乘客的安全保障。目前,这些公交车正在进行上牌、GPS等电子设备的调试安装,待全部调试完毕后,将投入高新区各条公交线路运营。

记者 孙庆辉 通讯员 王钊 文/图

# 蓝天保卫战 我是行动者

本报讯 6月5日,高新区环保安监局在高新区中心广场上组织开展“蓝天保卫战 我是行动者——2019六·五环境日主题宣传活动”。区生态建设工作领导小组副组长兼办公室主任孙君甫,环保安监局全体人员,国土住建规划局,各办事处以及辖区内格力绿色再生资源、五龙口污水处理厂、辖区居民共300余人参加活动。

上午9点,孙君甫致辞并宣布以“蓝天保卫战 我是行动者”为主题的第48个世界环境日开幕。活动通过设立咨询宣传台、摆放展板及悬挂横幅、发放环保知识宣传手册向过往市民宣传讲解环保法律法规、大气污染防治、绿色低碳生活等环保知识,并现场解答市民有关环保方面问题的咨询和投诉,提升市民对环保的认识和理解。活动同时开展了安全生产、食品药品等法律法规的学习宣传。

本次活动共制作各类宣传展板35个,悬挂宣传横幅26条,现场发放环保宣传手册、环保手提袋、宣传彩页等各类环保宣传品4000余件。

通过世界环境日宣传活动,极大地激发了市民参与环境保护的热情,积极引导社会各界着力践行“人与自然和谐共生”和绿色发展理念,从身边小事做起,共

同履行环保责任,保护环境质量,建设美丽高新。



记者 孙庆辉 通讯员 黄璇 文/图

# 他丢了一套“房” 党员群众接力急寻失主

本报讯 “太感谢你们党员了,我还没有发现自己的房本、购房合同、发票都丢了。在我们社区,党员先锋作用就这么明显。”6月15日中午,高新区升龙又一城AB区业主罗松接到房本的那一刻,不停地对党员崔永锋表示感谢。

原来,当天上午,失主罗松在“百果园”买水果时,把刚领的房本等物品落到了店里。店员看到后告诉了老板,“百果园”的

老板担心该业主着急,通过党员公示牌查找到支部党员崔永锋的电话,立即联系上了崔永锋。崔永锋马不停蹄把丢失的物品送到了罗松的手中。这个时候,罗松才知道自己丢了一套“房”。

小小党员公示牌,心连千万百姓家,扎根基层来服务,关键时刻威力大。据了解,党员公示牌在高新区春藤社区挂牌已有两年,自党支部成立初始就已经实施了。通

过党员公示牌,一桩桩、一件件的好人好事数不胜数:停电了,党员爬22层楼梯给孤寡老人送水;邻里之间有矛盾了,党员主动介入协调至深夜;有火灾险情了,冲到前面的依然是我们的支部党员;空巢老人需要帮助了,党员们自觉走进老人家里,无私地去帮助老人……

高新时报 方宝岭 通讯员 王艳青